

EN388:2016+ A1:2018

Mechanical Hazards Mechanische risico's خطرهای مکانیکی Risques mécaniques	Mechanische Gefahren यांत्रिक खतरے Pericoli meccanici Zagrożenia mechaniczne	Perigos mecânicos Riesgos mecánicos Mekanik Tehlikeler
--	---	--

4 2 4 4 B

0-4 Abrasion resistance (cycles) Schuurbe-stendigheid (cycli) مقاومت در برابر سایش (چرخه) Résistance à l'abrasion (cycles)	0-5 Blade cut resistance (factor) Snijweerstand (factor) مقاومت در برابر برش (عامل) Résistance à la coupe de lame (facteur)	0-4 Tear resistance (newton) Schuurbestendigheid (Newton) مقاومت در برابر پارگی (نیوتن) Résistance à la déchirure (newton)	0-4 Puncture resistance (newton) Leekbestendigheid (Newton) مقاومت در برابر سوراخ شدن (نیوتن) Résistance à la perforation (newton)	A-F TDM cut resistance (ISO 13997) TDM snijweerstand (ISO 13997) مقاومت در برابر برش TDM (بر اساس ISO 13997) Test TDM de résistance à la coupe (ISO 13997)	(P) Impact resistance Impactbestendigheid مقاومت در برابر ضربه Résistance à l'impact
---	--	---	---	---	---

Test results are taken from the palm area of the gloves, with the exception of impact resistance which may be taken from the back of the hand. Impact Protection applies to knuckles and back of hand - WARNING - Impact protection does not apply to fingers

Ces résultats sont pris sur la paume du gant, à l'exception de la résistance aux chocs qui peut être prise sur le dos de la main. La protection contre les impacts s'applique aux jointures et au dos de la main - AVERTISSEMENT - La protection contre les impacts ne s'applique pas aux doigts

Die Testergebnisse stammen von der Handfläche der Handschuhe, mit Ausnahme der Schlagzähigkeitprüfung - Diese Ergebnisse stammen von den Handrücken. Aufprallschutz gilt für die Fingergelenke und den Handrücken - ACHTUNG: Aufprallschutz gilt nicht für die Finger

نتیجه از قسمت کف دستگوشه گرفته میشود، به استثنای مقاومت در برابر ضربه که میتواند از پشت دستگوشه نیز گرفته شود. محافظت از ضربه بر روی بند انگشت و پشت دست و قسمت اعصاب میمورد. هشدار - محافظت از ضربه بر روی بند انگشتان اعمال نمیشود.

Wyniki pochodzą z testów przeprowadzanych na powierzchni chwytnej rękawicy, wyjątkiem są próby odporności na uderzenia, które mogą być przeprowadzane na grzbiecie rękawicy - Ochrona przed uderzeniem dotyczy knyków oraz wierzchu dłoni - OSTRZEŻENIE - Ochrona przed uderzeniem nie dotyczy palców

Os resultados dos testes são retirados da área da palma das luvas, com a exceção da resistência ao impacto, que pode ser retirada das costas da mão - A proteção contra impacto aplica-se aos nós dos dedos e às costas da mão - AVISO - A proteção contra impacto não se aplica aos dedos

Los resultados se obtienen de la zona de la palma de los guantes, con la excepción de la resistencia al impacto, que se obtiene del dorso de la mano - La protección contra impactos se aplica a los nudillos y al dorso de la mano - ADVERTENCIA - La protección contra impactos no se aplica a los dedos

Test sonuçları, elin arka kısmından da alınabilir. Darbe direnci eldivenlerin avuç içi kısmından elde edilmiştir - Parmak eklemlerinde ve elin arka kısmında Darbelerle Karşı Koruma mevcuttur - UYARI - Parmaklarda darbelerle karşı koruma mevcut değildir

تخذ نتائج الاختبار من منطقة الإصبع أو من منطقة ظهر اليد في حالة اختبار مقاومة الصدمات التي يمكن أخذها من منطقة ظهر اليد. تنطبق خصوية الحماية من الصدمات على منطقة مفاصل الظهر واليد. لا تنطبق خصوية الحماية من الصدمات على منطقة الأصابع

X = test not performed	X = Test non effectué	X = test non eseguito	X = prueba no realizada
X = test niet uitgevoerd	X = Test nicht durchgeführt	X = test non eseguito	X = test yapılmadı
X = تست انجام نشده است	X = پارگی نشده است	X = teste não realizado	X = الاختبار لم يتم

EN 407:2020

Heat and Flame Hitte en vlam Chaleur et flamme	گرمای و شعله	Hitze und Flammen ताप और लपट Calore e fiamme Ciepło i płomienie	Color e chama Color y llama viva Isi ve Ateş	الحرارة و اللهب
--	--------------	--	--	-----------------

4 1 2 X 3 X

0-4 Limited flame spread Bepaalde vlamverspreiding Propagación de flamma limitada Smrň alev yayılması	0-4 Contact Heat Resistance Contact hittebestendigheid Résistance à la chaleur de contact Widerstand gegen Kontaktwärme Resistencia al calor de contacto	0-4 Convective Heat Resistance Convectieve hittebestendigheid مقاومت در برابر گرمای همرفتی Résistance à la chaleur convective Widerstand gegen Konvektionswärme Resistencia al calor por convección	0-4 Radiant Heat Resistance Stralinghittebestendigheid مقاومت در برابر گرمای تابشی Résistance à la chaleur radiante Widerstand gegen Strahlungswärme Resistencia al calor radiante	0-4 Resistance to Small Drops Of Molten Metal Weerstand tegen kleine druppels gesmolten metaal مقاومت در برابر قطرات ریز فلز مذاب Résistance aux petites projections de métal fondu Widerstand gegen kleine Spritzer geschmolzenen Metalls مقاومت در برابر پاشش ذرات فلز مذاب Resistencia a pequenas gotas de metal fundido Erimiş Metalin Küçük Damllarına Direnci	0-4 Resistance to Large Quantities of Molten Metal Weerstand tegen grote hoeveelheden gesmolten metaal مقاومت در برابر مقادیر بزرگ فلز مذاب Résistance aux grosses quantités de métal fondu Widerstand gegen große Mengen geschmolzenen Metalls مقاومت در برابر بزرگ مقادیر فلز مذاب Resistencia a grandes cantidades de metal fundido Erimiş Metalin Büyük Miktarlarına Direnci
--	--	--	---	--	---

Performance levels and the protection only apply to the complete assembly - The glove must not come into contact with a naked flame - The glove is intended for use in dry condition. No flame protection is claimed. Maximum use till 100°C.

De prestatie-niveaus en de bescherming gelden alleen voor het geheel - De handschoen mag niet in contact komen met een naakte vlam - Der Handschuh ist für den trockenen Zustand vorgesehen. Maximala gebruik tot 100°C.

سطوح کارایی و محافظت فقط دربرای مجموعه کامل کاربرد دارد. دستکش نباید با شعله بدون حفاظ برخورد کند - دستکش استفاده تا 100 درجه سانتیگراد دستکش برای استفاده در شرایط خشک در نظر گرفته شده است - The glove is intended for use in dry condition. No flame protection is claimed. Maximum use till 100°C.

Les niveaux de performance et la protection ne s'appliquent qu'à l'ensemble complet du gant - Le gant ne doit pas entrer en contact avec une flamme nue - Le gant est destiné à être utilisé à l'état sec. Utilisation maximale jusqu'à 100°C.

Die Leistungsstärke und der Schutz gelten ausschließlich für die gesamte Einheit - Der Handschuh darf nicht mit offenen Flammen in Berührung kommen - De handschoen is bedoeld voor gebruik in droge toestand. Utilisatie maximale jusqu'à 100°C.

निर्यादन सूत्र और संरक्षण केवल पूर्ण संयोजन पर लागू होते हैं - दमनता कमी खुली लपट के संपर्क में कहीं नहीं आना चाहिए - दमनता शुष्क स्थिति में उपयोग के लिए अभिप्रेत है अथवा 100°C तक

I livelli di prestazione e protezione si applicano solo al ganto completo - I guanti non devono entrare in contatto con fiamme vive - Il guanto è destinato all'uso in condizioni asciutte. Massimo utilizzo fino a 100°C.

Poziomý wstędziwoúci úžitkových oraz ochrana majú zastosovanie výlučne do kompletného zariadenia - Rękawica nie może mieć kontaktu z nieosłoniętym płomieniem - Rękawica przeznaczona do użytku w stanie suchym. Maksymalne użycie do 100°C.

Os níveis de desempenho e a proteção aplicam-se apenas ao conjunto completo - A luva não pode entrar em contacto com uma chama - A luva deve ser usada seca. Uso máximo até 100°C.

Los niveles de rendimiento y la protección solo se aplican al conjunto completo - El guante no debe entrar en contacto con llama viva - El guante está diseñado para usarse en condiciones secas. Uso máximo hasta 100°C.

Performans seviyeleri ve koruma sadece montajı tamamlanmış halini için geçerlidir - Eldiven çiplak alevle temas etmemelidir - Eldiven kuru koşullarda kullanılmak üzere tasarlanmıştır. 100C ye kadar maksimum kullanılm

مستويات الأداء والحماية تنطبق فقط على الطقم كإمالة كإمالة اللهب المكشوف أقصى استخدام حتى 100 درجة مئوية القفاز مخصص للاستخدام في حالة الجفاف

X = test not performed	X = Test nicht durchgeführt	X = teste não realizado
X = test niet uitgevoerd	X = پارگی نھی کاری	X = prueba no realizada
X = تست انجام نشده است	X = test nie został wykonany	X = test yapılmadı
X = Test non effectué	X = test nie został wykonany	X = الاختبار لم يتم

For gloves with two or more layers the overall classification does not necessarily reflect the performance of the outermost layer
Voor handschoenen met twee of meer lagen, weerspiegelt de algemene classificatie niet noodzakelijk de prestatie van de buitenste laag.

برای دستکش‌های دو یا چندلایه، طبقه‌بندی کلی لزوماً نشان دهنده کارایی خارج‌ترین لایه نیست

Pour les gants à deux couches ou plus, les performances globales ne reflète pas nécessairement les performances de la partie la plus externe.
Bei Handschuhen mit zwei oder mehr Schichten spiegelt die Gesamtklassifizierung nicht unbedingt die Leistung der äußersten Schicht wider.
या या अधिक परतों वाले दस्तानों के लिए समूचा वर्गीकरण आवश्यक रूप से सबसे बाहरी परत के निर्यादन को सूचित नहीं करता

Nel caso di guanti provvisti di due o più strati la classificazione generale non riflette necessariamente le prestazioni offerte dallo strato più esterno.
W przypadku rękawicy składających się z dwóch lub więcej warstw klasyfikacja ogólna niekoniecznie odzwierciedla właściwości najbardziej zewnętrznej warstwy.
Para luvas com duas ou más camadas, a classificação geral não reflete necessariamente o desempenho da camada externa.
En el caso de guantes con dos o más capas, la clasificación general no refleja necesariamente el rendimiento de la capa más externa
iki veya daha fazla katmanlı eldivenlerde genel sınıflandırma, en dıştaki katmanın performansını yansıtmayabilir

بالنسبة للقفازات ذات طبقتين أو أكثر، فإن التصنيف العام لا يعكس بالضرورة أداء الطبقة الخارجية

EN12477:2001 +A1:2005

Type B gloves are recommended when high dexterity is required, as for TIG welding.
Type A gloves are recommended for other welding processes.

There is no standardized test method at present for detecting U.V. penetration of materials for gloves but the current methods of construction of protective gloves for welders do not normally allow penetration of U.V. radiation.

ASKYTEC™

Solidus™

EN388:2016 +A1:2018 4244B	EN407:2020 412X3X	EN12477:2001 +A1:2005 TYPE A	ANSI/ISEA 500 A2 2 6
-------------------------------------	-----------------------------	--	-----------------------------------

Hand size defined in EN ISO 21420:2020 EN ISO 21420:2020 اندازه دست تعریف شده در Handmaat gedefinieerd in EN ISO 21420:2020 Taille des mains définie par la norme EN ISO 21420:2020 Handgröße gemäss EN ISO 21420:2020 हाथ के आकार इसमें परिभाषित है EN ISO 21420:2020 Rozmiar dłoni określony w EN ISO 21420:2020 Tamanho da mão definido em EN ISO 21420:2020 Tamaño de mano definido en EN ISO 21420:2020 El ölçüsünün tanımlandığı yer EN ISO 21420:2020 EN ISO 21420:2020 مقاس اليد كما هو محدد في التوجيه	Glove size اندازه دستکش Handschoenmaat Taille de gant Handschuhgröße दस्तानों का आकार Taglia guanto Rozmiar rękawicy Tamanho da luva Tamaño de guante Eldiven ölçüsünü مقاس القفاز	Product code كود محصول Productcode Code produit Produktkennung उत्पाद कोड Codice prodotto Kod produktu Código do produto Código de producto Ürün kodu رمز المنتج
9	L/9	SKG00029HH
10	XL/10	SKG00029HJ

Products conform to the requirements of: EU regulation 2016/425 of the European Parliament of the Council as Personal Protective Equipment (PPE)	Produkte entsprechen den Anforderungen von: EU-Verordnung 2016/425 des Europäischen Parlaments als persönliche Schutzausrüstung (PSA)	Produtos conformes os requisitos de: regulamento 2016/425 do Parlamento Europeu e do Conselho relacionado com o Equipamento de Proteção Individual (EPI)
Producten voldoen aan de eisen van: EU-verordening 2016/425 van het Europees Parlement als persoonlijke beschermingsmiddelen (PBM)	उत्पाद निम्नलिखित आवश्यकताओं की पूर्णतः करते हैं: एन आई सो 2016/425 के परिधान और सुरक्षा के लिए व्यक्तिगत सुरक्षा उपकरण (पीपीई) 2016/425	Los productos cumplen con los requisitos de: reglamento de la UE 2016/425 del Parlamento Europeo como Equipo de Protección Personal (EPI)
Les produits sont conformes aux exigences de: le règlement de l'UE 2016/425 du Parlement européen en tant qu'équipement de protection individuelle (EPI)	Produkt spełniają wymagania: rozporządzenie UE 2016/425 Parlamentu Europejskiego jako środki ochrony indywidualnej (ŚOI)	Ürün aşağıdaki düzenlemelerin gereksinimlerine uygundur: ve Kijisel Koruyucu Donanım (KKD) olarak Avrupa Konseyi Parlamento'sunun 2016/425 sayılı AB yönetimi
Les produits sont conformes aux exigences de: le règlement de l'UE 2016/425 du Parlement européen en tant qu'équipement de protection individuelle (EPI)	Produkt spełniają wymagania: rozporządzenie UE 2016/425 Parlamentu Europejskiego jako środki ochrony indywidualnej (ŚOI)	توافق المنتجات مع متطلبات لائحة الاتحاد الأوروبي رقم 425/2016 الصادر عن البرلمان الأوروبي للمجلس بشأن معدات الحماية الشخصية (PPE).
Type examination certificates (Module B) issued by:	Baumusterprüfung zertifikate (Modul B) ausgestellt von:	Certificados de exame de tipo (Módulo B) emitidos por:
Certificaten van typekeuring (module B) afgegeven door:	पृकार परीक्षा प्रमाणपत्र (मॉड्यूल बी) जारीकर्ता:	Certificados de exame de tipo (Módulo B) emitidos por:
صمد شامسون (مؤرخ) بوعزيز محمد هادي	Attestati di esame del tipo (Modulo B) rilasciati da:	Tip mayene sertifikalları (Modül B) yayınlayan:
Certificats d'examen de type (module B) délivrés par:	Certyfikaty badania typu (modul B) wydane przez:	شهادات اختبار النوع (وحدة B) الصادرة عن:

Wszystkie nazwy handlowe są znakami handlowymi stanowiącymi własność odpowiednich firm.
Todas as designações comerciais são marcas registadas das respetivas empresas.
Todos los nombres comerciales son marcas registradas de sus empresas respectivas.
Tüm ticari isimler, ilgili şirketlerin ticari markalarıdır.
جميع الأسماء التجارية تندرج خاصة بتلك الشركات المملوكة لها ويمكن للحصن

Alle handelsnamen zijn handelsmerken van hun respectievelijke bedrijven.
Todos as designações comerciais são marcas registadas das respetivas empresas.
Todos los nombres comerciales son marcas registradas de sus empresas respectivas.
Tüm ticari isimler, ilgili şirketlerin ticari markalarıdır.
جميع الأسماء التجارية تندرج خاصة بتلك الشركات المملوكة لها ويمكن للحصن

www.globusgroup.com

Globus (Shetland) Ltd, T2 Trafford Point, Twining Road, Trafford Park, Manchester, M17 1SH, United Kingdom
Globus EMEA FZE, Jafza One, Tower A, Office 2201, Jebel Ali, PO Box 61 195, Dubai, United Arab Emirates
Globus Group Americas LLC, 45 Rockefeller Plaza, Suite 2000, New York City, New York, 10111, USA
EU representative: Globus EMEA Ltd, 51 Dawson Street, Dublin, D02 AN25, Ireland
SKY-PC-K-UIS-SOLIDUS-0124_2

GLOBUS

EU: CQS Certification Services Limited, Block 1 Blanchardstown Corporate Park, Ballycoolin Road, Blanchardstown, Dublin, D15 AKK1, Ireland (Notified Body No 2834)

EN: INFORMATION

GLUE STYLE: Gaurtun • **LINER:** Leather out / cotton liner

USE: Gloves are designed to protect against intermediate risk which may include General material handling, assembly and maintenance glue providing protection against slip, dirt and moderate mechanical workload. Suitability of the product is to be ascertained per each particular work application as part of the end users risk assessment program. Use protective gloves only for the intended use and the right size. Check for damage before use. Never use damage gloves.
• **CLEANING/MAINTENANCE:** Check that the glove does not present holes, cracks, tears, colour change, and discard any glove presenting such defects. Gloves should not be left in contaminated condition if reuse is intended in which case gloves should be cleaned as far as possible. To clean, wipe with a damp cloth.
Note: The performance characteristics of worn and laundered gloves may differ from the results shown on the table overlay.

• **STORAGE:** Ideally stored in dry conditions between 10°C and 30°C in the original packaging and sheltered from direct light. Do not exceed 40°C. If the materials constituting the gloves are known to lose their performances during recommended storage please ensure that the storage will not change the glove characteristics significantly.
• **OBSCULESCENCE:** When stored as recommended, the gloves will not suffer a change in mechanical properties for up to three years from the date of manufacture. Service life cannot be specified and depends on the application and it is the responsibility of user to ascertain suitability of the glove for its intended use.
• **GENERAL:** None of the materials or processes used in the manufacture of these products is known to be harmful to the wearer. If reaction was to occur, then obtain medical assistance. Inappropriate glove use- Tacitile sensitivity and dexterity reduces with a poor-fitting glove, which can cause fatigue in the hands and fingers. Wrong size and poor fitting lead to poor hand protection.
Glove donning- Choose the appropriate glove size. Check for any physical damages or contamination prior to each use of the glove. Discard if there is any damage or contaminant.
Glove doffing- Remove the glove as soon as you see wearing or damage. When the glove is covered in a contaminant that is not removable or presents a potential hazard it is advisable to ease left and right gloves off alternately using the hand glove so that the gloves are removed without the contaminant contacting the skin.
Hand Hygiene- To maintain hand hygiene wash hands thoroughly before donning gloves and after removing gloves.
• **CAUTION! Avoid using near moving machinery due to entanglement hazard.**
• **PLEASE NOTE** The results of the physical tests should help in glove selection, however it must be understood that actual conditions of use cannot be simulated and it is the responsibility of the end user and not the manufacturer to determine glove suitability for the intended use. To request our other available language versions of this information sheet, or for further information on this product please contact our sales team on sales@glubsgroup.com or refer to our website www.glubsgroup.com. To access and download Declaration of Conformity please visit gg-doc.com/skytec.

DE: BENUTZERINFORMATION

HANDSCHUHSTIL: Stulpe • **FUTTER:** Leder außen / Baumwolle innen

VERWENDUNG: Die Handschuhe schützen vor Zwischenschichten, einschließlich allgemeiner Materialhandhabung, Montage und Wartung, sie bieten Schutz vor Schlupf, Schmutz und mäßiger mechanischer Arbeitsbelastung. Die Eignung des Produkts ist im Rahmen einer Risikobewertung des Endnutzers für jede einzelne Arbeitsanwendung zu prüfen. Verwendung des Produkts ist zu bestätigen, wenn die Anwendung für die jeweilige Aufgabe die richtige Größe, Vor- Gebrauch auf Beschädigungen prüfen. Niemals einen beschädigten Handschuh verwenden.
• **REINIGUNG/WARTUNG:** Stellen Sie sicher, dass der Handschuh keine Löcher, Risse, Farbveränderungen usw. aufweist und entsorgen Sie alle Handschuhe, die solche Mängel betroffen könnten. Handschuhe sollten nicht in kontaminierten Bereichen zurückgelassen werden, falls eine erneute Verwendung beabsichtigt wird. In diesem Fall sollten die Handschuhe so wie möglich gereinigt werden. Zur Reinigung mit einem feuchten Tuch abwischen.
Hinweis: Die Leistungsmerkmale getragener und gewaschener Handschuhe können von den in der Tabelle der Rückseite angegebenen Ergebnissen abweichen.
• **AUFBEWAHRUNG:** Idealerweise werden sie in trockenen Bedingungen zwischen 10°C und 30°C in der Originalverpackung und vor direkter Lichtstrahlung geschützt aufbewahrt. Die Höchsttemperatur darf 40°C nicht übersteigen. Bei ungeschützter Lagerung und Lagerungstzeit, können die Handschuhe ihre Materialeigenschaften verlieren. Deshalb achten Sie bitte unbedingt darauf, dass die Handschuhe ordnungsgemäß gelagert werden müssen, um die Handschuheseigenschaften nicht zu beeinträchtigen.
• **ÜBERLEBUNG:** Bei einer Aufbewahrung gemäß den Empfehlungen ändern sich die mechanischen Eigenschaften der Handschuhe bis zu drei Jahre ab Fertigungsdatum nicht. Die Halbwertszeit kann nicht genau angegeben werden und ist von der Anwendung abhängig. Der Benutzer ist dafür verantwortlich, die Eignung der Handschuhe für den Verwendungszweck zu bestätigen und die Fertigungsdatum des Produkts vor dem Gebrauch zu überprüfen.
Materialien oder Verfahren ist als für den Träger schädlich bekannt. Lassen Sie sich im Falle einer Reaktion ärztlich behandeln! Ungeschwamene Verwendung von Handschuhen: Die tactile Sensibilität und Geschicklichkeit verringert sich bei einem schlecht sitzenden Handschuh, was zu Ermüdung der Hande und Finger führen kann. Falsche Größe und schlechte Passform führen zu schlechtem Handschutz. Anzeichen von Handschuhn: Wählen Sie die passende Handschuhgröße aus. Prüfen Sie vor jedem Gebrauch des Handschuhs ob physiche Beschädigungen oder Verunreinigungen zu sehen sind. Bei Beschädigungen oder Verunreinigungen, sind die Handschuhe zu entsorgen. Aussehen des Handschuh: Ziehen Sie den Handschuh aus, sobald Sie Abnutzungserscheinungen oder Beschädigungen an der Innenseite des Handschuhs sehen.
GEWISSE: Keine der Fertigungsarten des Produkts sind als gefährlich eingestuft.
Darstellung, ist es ratsam, den linken und rechten Handschuh abwechselnd mit der behandschutten Hand auszuziehen, damit die Handschuheseigene Kontakt der Verunreinigung mit der Haut entfernt werden können. Handhygiene: Um die Handhygiene aufrecht zu erhalten, waschen Sie sich gründlich die Hande, bevor und nachdem Sie die Handschuhe an- und ausziehen.
• **VORSICHT! Nicht in der Nähe beweglicher Maschinen verwenden - es besteht Eingangsgefahr!**
• **BITTE BEACHTEN:** Die Ergebnisse der physikalischen Tests sollten nicht bei der Auswahl der Handschuhe helfen. Jedoch muss sich, dass die tatsächlichen Einsatzbedingungen nicht simuliert werden können und der Endnutzer nicht der Hersteller dafür verantwortlich ist, die Eignung der Handschuhe für den Verwendungszweck zu bestimmen.
LINERZA / MANTENIMENTO: Controller que de gante no presente aglomer, grietas, roturas, cambio de color, y descolor cualquier quante que presente tales defectos. Los gantes no deben dejarse contaminados si se pretende reutilizarlos, en cuyo caso deberán limpiarse en la forma medida posible. Para limpiar, frota con un paño húmedo.
Nota: Las características de rendimiento de los guantes gastados y lavados pueden diferir de los resultados mostrados en la tabla o dorso.
ALMACENAMIENTO: Almacene idealmente en condiciones secas entre 10°C/30°C en el empaque original y protegidos de la luz directa. No exceder los 40°C.
• **OBSCULESCENCIA:** Cuando se almacenan como se recomienda, las propiedades mecánicas de los guantes no sufrirán ningún cambio durante un periodo de hasta tres años desde la fecha de fabricación. La vida útil no puede especificarse y depende de la aplicación, por lo que es responsabilidad del usuario asegurarse de la idoneidad del guante para su uso previsto.
GENERAL: Ninguno de los materiales o procesos utilizados en la fabricación de estos productos se ha perjudicial para el usuario. Si se produjera alguna reacción, se solicita asistencia médica.
Nota: Indicado de los guantes: La sensibilidad táctil y la maniobrabilidad se reducen en caso de un mal ajuste de los guantes, lo que puede provocar fatiga en las manos y los dedos. El uso de tamaños inadecuados o la falta de ajuste pueden provocar una mala protección de las manos. Colocación de los guantes: Coloque un tamaño adecuado. Cada vez que va a utilizar los guantes, compruebe si existen daños físicos o contaminación; y si es así, tírelos. Retire los guantes de las cuantas; Deseche inmediatamente los guantes si detecta desechos o rasos. Si los guantes están manchados con un contaminante que no puede ser eliminado, retire los guantes de las cuantas.
PRECAUCIÓN: Evite el uso cerca de maquinaria móvil debido al peligro de enganche.
• **TENGA EN CUENTA LO SIGUIENTE:** Los resultados de las pruebas físicas deberían ayudar a la selección de guantes, aunque debe entenderse que las condiciones reales de uso no pueden simularse y será responsabilidad del usuario final, y no del fabricante, determinar la idoneidad de los guantes para el uso previsto.
Para solicitar esta hoja informativa en otras versiones de idiomas, o para obtener más información sobre esta declaración, póngase en contacto con nuestro equipo de ventas en sales@glubsgroup.com o consulte nuestro sitio web www.glubsgroup.com. Para acceder y descargar la Declaración de conformidad, visite gg-doc.com/skytec.

ES: INFORMACION DEL USUARIO

ESTILO DE GUANTE: Guante largo • **FORRO:** Exterior de cuero / Interior de algodón

USO: Los guantes están diseñados para proteger contra riesgos intermedios que pueden incluir el manejo, montaje y mantenimiento general de materiales, proporcionando protección contra resbalones, suciedad y riesgo de trabajo mecánico moderado. La idoneidad del producto debe determinarse para cada aplicación de trabajo en particular como parte del programa de evaluación de riesgos de los usuarios finales. Utilice guantes de protección únicamente para el uso previsto y el tamaño adecuado. Compruebe si hay daños antes de usar, nunca reutilice guantes contaminados y deseche cualquier guante que presente tales defectos.
Nota: Los guantes no deben dejarse contaminados si se pretende reutilizarlos, en cuyo caso deberán limpiarse en la forma medida posible. Para limpiar, frota con un paño húmedo.
Nota: Las características de rendimiento de los guantes gastados y lavados pueden diferir de los resultados mostrados en la tabla o dorso.
ALMACENAMIENTO: Almacene idealmente en condiciones secas entre 10°C/30°C en el empaque original y protegidos de la luz directa. No exceder los 40°C.
• **OBSCULESCENCIA:** Cuando se almacenan como se recomienda, las propiedades mecánicas de los guantes no sufrirán ningún cambio durante un periodo de hasta tres años desde la fecha de fabricación. La vida útil no puede especificarse y depende de la aplicación, por lo que es responsabilidad del usuario asegurarse de la idoneidad del guante para su uso previsto.
GENERAL: Ninguno de los materiales o procesos utilizados en la fabricación de estos productos se ha perjudicial para el usuario. Si se produjera alguna reacción, se solicita asistencia médica.
Nota: Indicado de los guantes: La sensibilidad táctil y la maniobrabilidad se reducen en caso de un mal ajuste de los guantes, lo que puede provocar fatiga en las manos y los dedos. El uso de tamaños inadecuados o la falta de ajuste pueden provocar una mala protección de las manos. Colocación de los guantes: Coloque un tamaño adecuado. Cada vez que va a utilizar los guantes, compruebe si existen daños físicos o contaminación; y si es así, tírelos. Retire los guantes de las cuantas; Deseche inmediatamente los guantes si detecta desechos o rasos. Si los guantes están manchados con un contaminante que no puede ser eliminado, retire los guantes de las cuantas.
PRECAUCIÓN: Evite el uso cerca de maquinaria móvil debido al peligro de enganche.
• **TENGA EN CUENTA LO SIGUIENTE:** Los resultados de las pruebas físicas deberían ayudar a la selección de guantes, aunque debe entenderse que las condiciones reales de uso no pueden simularse y será responsabilidad del usuario final, y no del fabricante, determinar la idoneidad de los guantes para el uso previsto.
Para solicitar esta hoja informativa en otras versiones de idiomas, o para obtener más información sobre esta declaración, póngase en contacto con nuestro equipo de ventas en sales@glubsgroup.com o consulte nuestro sitio web www.glubsgroup.com. Para acceder y descargar la Declaración de conformidad, visite gg-doc.com/skytec.

FR: INFORMATION DE L'UTILISATEUR

STYLE DE GANT: Gants a manchettes • **DOUBLURE:** Extérieur en cuir / Intérieur en coton

UTILISATION: Les gants sont conçus pour protéger contre les risques intermédiaires qui peuvent inclure la manutention, l'assemblage et l'entretien général du matériel, offrant une protection contre le glissement, la saleté et une charge de travail mécanique modérée. L'adéquation du produit doit être vérifiée pour chaque application de travail particulière dans le cadre du programme d'évaluation des risques des utilisateurs finaux. Utilisez des gants de protection uniquement pour l'usage prévu et la bonne taille. Vérifiez l'état des gants avant utilisation, ne réutilisez jamais de gants endommagés.
• **NETTOYAGE:** ENTRETIEN Vérifiez que le gant ne présente pas de trous, fissures, déchirures, changement de couleur... Et jetez tout gant présentant de tels défauts. Les gants ne doivent pas être laissés dans un environnement contaminé s'ils sont prévus de les réutiliser. Dans ce cas, les gants doivent impérativement être soigneusement nettoyés. Pour nettoyer, essayez avec un chiffon humide.
Remarque: Les performances des gants déjà utilisés peuvent être différentes des résultats affichés sur le tableau au verso.
• **STOCKAGE:** Idéalement, le stockage doit se faire dans un endroit sec à une température comprise entre 10°C et 30°C dans l'emballage d'origine et à l'abri de la lumière directe du soleil. La température ne doit en aucun cas dépasser 40°C. Si les matériaux constituant les gants sont connus pour perdre leurs performances pendant la durée de stockage recommandée, veuillez vous assurer que le stockage ne modifiera pas de manière significative les caractéristiques des gants.
• **OBSCULESCENCE:** S'ils sont conservés aux conditions conseillées, leurs propriétés mécaniques resteront les mêmes pendant au moins trois ans à partir de leur date de fabrication. La durée de vie en peut pas être indiquée car elle dépend de l'utilisation qui est faite du produit. Il incombe à l'utilisateur de s'assurer que les gants conviennent à l'utilisation pour laquelle ils sont prévus.
• **GENERALITES:** Les matériaux ou processus utilisés au cours de la fabrication de ces produits ne sont pas nocifs pour l'utilisateur. En cas de réaction, veuillez contacter un médecin.
Utilisation inappropriée des gants : La sensibilité tactile et la dextérité diminuent avec un gant mal ajusté, ce qui peut entraîner une fatigue des mains et des doigts. Une taille incorrecte et un mauvais ajustement entraînent une mauvaise protection contre le glissement des gants.
• Choisissez la taille de gant appropriée. Vérifiez l'absence de dommages physiques ou de contamination avant chaque utilisation du gant. Jetez s'il y a des dommages ou des contaminants. Retrait du gant : Retirez le gant des que vous constatez une usure ou des dommages. Lorsque le gant est recouvert d'un contaminant qui n'est pas amovible ou présente un danger potentiel, il est conseillé d'enlever alternativement les gants gauche et droit et utiliser la main gauche afin que les gants soient retirés sans que le contaminant n'entre en contact avec la peau.
Hygiène des mains : Pour maintenir l'hygiène des mains, lavez-vous soigneusement les mains avant d'enfiler et après avoir enlevés les gants.
• **ATTENTION! Ne pas utiliser à proximité de machine en mouvement pour éviter tout danger de happement.**
REMARQUE: Les résultats de tests physiques doivent aider à choisir la bonne taille de gants. En revanche, nous vous rappelons qu'il est impossible de simuler les différentes conditions d'utilisation.
Par conséquent, il incombe à l'utilisateur, et non pas au fabricant, de s'assurer que les gants conviennent à l'utilisation pour laquelle ils sont prévus.
Pour obtenir une version de cette fiche d'informations dans une autre langue ou plus de renseignements sur ce produit, veuillez contacter notre équipe commerciale à sales@glubsgroup.com ou vous rendre sur notre site Web sur www.glubsgroup.com. Pour accéder et télécharger la déclaration de conformité, merci de visiter gg-doc.com/skytec.

IT: INFORMAZIONI UTENTE

STILE DEL GUANTO: Guanto di protezione • **FODERA:** Esterno in pelle / Interno in cotone

USO: I guanti sono progettati per proteggere dai rischi intermedi che possono includere la manipolazione generale dei materiali, l'assemblaggio e la manutenzione fornendo protezione contro lo scivolamento, lo sporco e un carico di lavoro meccanico moderato. L'adeguatezza del prodotto deve essere accertata per ogni particolare applicazione lavorativa nell'ambito del programma di valutazione dei rischi degli utenti finali. Utilizzare guanti protettivi solo per l'uso previsto e la taglia corretta. Controllare lo stato dei guanti prima di utilizzarli, non riutilizzare mai guanti danneggiati.
• **NETTOYAGE:** Verificare che il guanto non presenti buchi, crepe, strappi, cambiamenti di colore... e scartare qualsiasi guanto che presenti tali difetti. I guanti non devono essere lasciati in condizioni di contaminazione nel caso in cui si intenda riutilizzarli; i guanti dovranno essere puliti nel migliore dei modi possibili. Per pulire, strofinare con un panno umido.
Nota: Le caratteristiche di prestazione di guanti usati e riutilizzati possono differire rispetto ai risultati riportati nella tabella sul retro.
• **CONSERVAZIONE:** Da conservare in un luogo asciutto con una temperatura compresa tra 10°C a 30°C, nella confezione originale e al riparo dalla luce diretta. Non superare i 40°C. Nel caso si sia a conoscenza che i materiali che costituiscono i guanti perdano le loro prestazioni durante il periodo di conservazione consigliato, assicurarsi che il storage non modifichi in modo significativo le caratteristiche del guanto.
AVVERTIMENTO: Se i guanti sono descritti, i guanti conserveranno la proprietà meccanica per un periodo di tempo pari a tre anni dalla data di produzione. La vita utile non può essere specificata e dipende dalle applicazioni del prodotto, è responsabilità dell'utente valutare l'idoneità dei guanti per l'uso previsto.
• **GENERALE:** Nessuno dei materiali o dei processi usati nella produzione di questi prodotti presenta rischi noti per chi li indossa. In caso di reazioni avverse, richiedere assistenza medica.
Nota: Inappropriato del guanto : La sensibilità tattile e la dextérité si riducono con un guanto poco aderente, che può causare affaticamento delle mani e dei dita. Dimensione sbagliata del guanto : Scegliere la taglia del guanto appropriata. Controllare eventuali danni fisici o di contaminazione prima di ogni utilizzo del guanto. Eliminare se ci sono danni o contaminanti. Lavare del guanto. Rimuovere il guanto non appena si vede usura o danneggiamento. Quando il guanto è ricoperto da un contaminante che non è rimovibile o presenta un potenziale pericolo, è consigliabile togliersi il guanto sinistro e destro alternativamente usando la mano guantata in modo che i guanti vengano rimossi senza che il contaminante venga a contatto con la pelle.
Igiene delle mani : Per mantenere l'igiene delle mani, lavarsi accuratamente le mani prima di indossare e togliere i guanti.
• **ATTENZIONE!** Evitare l'uso di guanti in prossimità di macchinari in movimento a causa del rischio di contatto accidentale.
• **NOTA BENE:** I risultati dei test fisici aiutano a selezionare i guanti più idonei, si deve tuttavia tenere in considerazione che le condizioni reali d'uso non possono essere simulate ed è responsabilità dell'utente o del produttore determinare l'idoneità del guanto per l'uso previsto. Per richiedere queste informazioni in una lingua diversa o per ottenere maggiori informazioni su questo prodotto, vi invitiamo a contattare il nostro team di vendita a sales@glubsgroup.com oppure a visitare il nostro sito internet www.glubsgroup.com. Per accedere e scaricare la Dichiarazione di Conformità visitate gg-doc.com/skytec.

NL: GEBRUIKERSINFORMATIE

HANDSCHUHSTIJL: Kaphandschoen • **VOERING:** Leren buitenkant / Katoenen binnenkant

GEbruIk: Handschoenen zijn ontworpen om te beschermen tegen middelmatige risico's, waaronder algemene materiaalhandhaving, montage en onderhoud die bescherming bieden tegen uitglijden, vuil en matige mechanische belasting. De geschiktheid van het product moet voor elke specifieke werkoplossing worden vastgesteld als onderdeel van het risicobebodingsprogramma voor eindgebruikers. Gebruik beschermende handschoenen alleen voor het beoogde gebruik en de juiste maat. Controleer voor gebruik op schade. Gebruik nooit een beschadigde handschoen.
• **REINIGING/ONDERHOUD:** Controleer de handschoeden geen gaten, barsten, scheuren. Keur voor gebruik op schade. Gebruik nooit een beschadigde handschoen.
• **ALMACENING:** Bewaar de handschoeden droog, beschermd tegen direct zonlicht. Controleer de handschoeden voor schade. Gebruik nooit een beschadigde handschoen.
• **OPBEWAARDING:** Bewaar de handschoeden worden opgeslagen zonder aanbevelen, ondergaan geen verandering in mechanische eigenschappen gedurende ten minste vijf jaar vanaf de productie datum. De levensduur kan niet worden gespecificeerd vanwege de variërende werkomstandigheden.
• **GENERAL:** Het gebruik van de handschoen om de geschiktheid van de handschoen voor zijn beoogde gebruik te beoordelen.
• **ALGEMEEN:** Geen van de materialen of processen die worden gebruikt bij de productie van deze producten staat bekend als zijnde schadelijk voor de drager. Roep medische hulp indien een reactie optreedt. Ongepast gebruik van handschoeden : Tactgevoeligheid en vingeragiditeit worden afgenomen bij een slecht passende handschoen, wat vermoedelijk kan leiden en vingers kan veroorzaken. Verkeerde maat en slechte pasvorm leiden tot slechte handschoederming. Handschoen aantrekken : Kies de juiste handschoedmaat. Controleer voor elk gebruik van handschoen op fysieke schade of verontreiniging. Ook weg als er schade of verontreiniging is. Uitrukken van de handschoen : Het is niet aanbevolen om de handschoen uit te slijpen of te reinigen.
• **NETTOYAGE:** Verifieer dat de handschoen niet beschadigd is, niet heeft gaten, scheuren of andere beschadigde toelates van de gebruiker.
Als de handschoen niet geschikt is voor gebruik, wordt het niet aanbevolen te worden hergebruikt.
• **OPBEWAARDING:** Bewaar de handschoeden in een droge, beschermd tegen direct zonlicht, op een temperatuur van maximaal 40°C. De levensduur kan niet worden gespecificeerd vanwege de variërende werkomstandigheden.
• **GENERAL:** Het gebruik van de handschoen om de geschiktheid van de handschoen voor zijn beoogde gebruik te beoordelen.
• **ALGEMEEN:** Geen van de materialen of processen die worden gebruikt bij de productie van deze producten staat bekend als zijnde schadelijk voor de drager. Roep medische hulp indien een reactie optreedt. Ongepast gebruik van handschoeden : Tactgevoeligheid en vingeragiditeit worden afgenomen bij een slecht passende handschoen, wat vermoedelijk kan leiden en vingers kan veroorzaken. Verkeerde maat en slechte pasvorm leiden tot slechte handschoederming. Handschoen aantrekken : Kies de juiste handschoedmaat. Controleer voor elk gebruik van handschoen op fysieke schade of verontreiniging. Ook weg als er schade of verontreiniging is. Uitrukken van de handschoen : Het is niet aanbevolen om de handschoen uit te slijpen of te reinigen.
• **NETTOYAGE:** Verifieer dat de handschoen niet beschadigd is, niet heeft gaten, scheuren of andere beschadigde toelates van de gebruiker.
Als de handschoen niet geschikt is voor gebruik, wordt het niet aanbevolen te worden hergebruikt.
• **OPBEWAARDING:** Bewaar de handschoeden in een droge, beschermd tegen direct zonlicht, op een temperatuur van maximaal 40°C. De levensduur kan niet worden gespecificeerd vanwege de variërende werkomstandigheden.
• **GENERAL:** Het gebruik van de handschoen om de geschiktheid van de handschoen voor zijn beoogde gebruik te beoordelen.
• **ALGEMEEN:** Geen van de materialen of processen die worden gebruikt bij de productie van deze producten staat bekend als zijnde schadelijk voor de drager. Roep medische hulp indien een reactie optreedt. Ongepast gebruik van handschoeden : Tactgevoeligheid en vingeragiditeit worden afgenomen bij een slecht passende handschoen, wat vermoedelijk kan leiden en vingers kan veroorzaken. Verkeerde maat en slechte pasvorm leiden tot slechte handschoederming. Handschoen aantrekken : Kies de juiste handschoedmaat. Controleer voor elk gebruik van handschoen op fysieke schade of verontreiniging. Ook weg als er schade of verontreiniging is. Uitrukken van de handschoen : Het is niet aanbevolen om de handschoen uit te slijpen of te reinigen.
• **NETTOYAGE:** Verifieer dat de handschoen niet beschadigd is, niet heeft gaten, scheuren of andere beschadigde toelates van de gebruiker.
Als de handschoen niet geschikt is voor gebruik, wordt het niet aanbevolen te worden hergebruikt.
• **OPBEWAARDING:** Bewaar de handschoeden in een droge, beschermd tegen direct zonlicht, op een temperatuur van maximaal 40°C. De levensduur kan niet worden gespecificeerd vanwege de variërende werkomstandigheden.
• **GENERAL:** Het gebruik van de handschoen om de geschiktheid van de handschoen voor zijn beoogde gebruik te beoordelen.
• **ALGEMEEN:** Geen van de materialen of processen die worden gebruikt bij de productie van deze producten staat bekend als zijnde schadelijk voor de drager. Roep medische hulp indien een reactie optreedt. Ongepast gebruik van handschoeden : Tactgevoeligheid en vingeragiditeit worden afgenomen bij een slecht passende handschoen, wat vermoedelijk kan leiden en vingers kan veroorzaken. Verkeerde maat en slechte pasvorm leiden tot slechte handschoederming. Handschoen aantrekken : Kies de juiste handschoedmaat. Controleer voor elk gebruik van handschoen op fysieke schade of verontreiniging. Ook weg als er schade of verontreiniging is. Uitrukken van de handschoen : Het is niet aanbevolen om de handschoen uit te slijpen of te reinigen.
• **NETTOYAGE:** Verifieer dat de handschoen niet beschadigd is, niet heeft gaten, scheuren of andere beschadigde toelates van de gebruiker.
Als de handschoen niet geschikt is voor gebruik, wordt het niet aanbevolen te worden hergebruikt.
• **OPBEWAARDING:** Bewaar de handschoeden in een droge, beschermd tegen direct zonlicht, op een temperatuur van maximaal 40°C. De levensduur kan niet worden gespecificeerd vanwege de variërende werkomstandigheden.
• **GENERAL:** Het gebruik van de handschoen om de geschiktheid van de handschoen voor zijn beoogde gebruik te beoordelen.
• **ALGEMEEN:** Geen van de materialen of processen die worden gebruikt bij de productie van deze producten staat bekend als zijnde schadelijk voor de drager. Roep medische hulp indien een reactie optreedt. Ongepast gebruik van handschoeden : Tactgevoeligheid en vingeragiditeit worden afgenomen bij een slecht passende handschoen, wat vermoedelijk kan leiden en vingers kan veroorzaken. Verkeerde maat en slechte pasvorm leiden tot slechte handschoederming. Handschoen aantrekken : Kies de juiste handschoedmaat. Controleer voor elk gebruik van handschoen op fysieke schade of verontreiniging. Ook weg als er schade of verontreiniging is. Uitrukken van de handschoen : Het is niet aanbevolen om de handschoen uit te slijpen of te reinigen.
• **NETTOYAGE:** Verifieer dat de handschoen niet beschadigd is, niet heeft gaten, scheuren of andere beschadigde toelates van de gebruiker.
Als de handschoen niet geschikt is voor gebruik, wordt het niet aanbevolen te worden hergebruikt.
• **OPBEWAARDING:** Bewaar de handschoeden in een droge, beschermd tegen direct zonlicht, op een temperatuur van maximaal 40°C. De levensduur kan niet worden gespecificeerd vanwege de variërende werkomstandigheden.
• **GENERAL:** Het gebruik van de handschoen om de geschiktheid van de handschoen voor zijn beoogde gebruik te beoordelen.
• **ALGEMEEN:** Geen van de materialen of processen die worden gebruikt bij de productie van deze producten staat bekend als zijnde schadelijk voor de drager. Roep medische hulp indien een reactie optreedt. Ongepast gebruik van handschoeden : Tactgevoeligheid en vingeragiditeit worden afgenomen bij een slecht passende handschoen, wat vermoedelijk kan leiden en vingers kan veroorzaken. Verkeerde maat en slechte pasvorm leiden tot slechte handschoederming. Handschoen aantrekken : Kies de juiste handschoedmaat. Controleer voor elk gebruik van handschoen op fysieke schade of verontreiniging. Ook weg als er schade of verontreiniging is. Uitrukken van de handschoen : Het is niet aanbevolen om de handschoen uit te slijpen of te reinigen.
• **NETTOYAGE:** Verifieer dat de handschoen niet beschadigd is, niet heeft gaten, scheuren of andere beschadigde toelates van de gebruiker.
Als de handschoen niet geschikt is voor gebruik, wordt het niet aanbevolen te worden hergebruikt.
• **OPBEWAARDING:** Bewaar de handschoeden in een droge, beschermd tegen direct zonlicht, op een temperatuur van maximaal 40°C. De levensduur kan niet worden gespecificeerd vanwege de variërende werkomstandigheden.
• **GENERAL:** Het gebruik van de handschoen om de geschiktheid van de handschoen voor zijn beoogde gebruik te beoordelen.
• **ALGEMEEN:** Geen van de materialen of processen die worden gebruikt bij de productie van deze producten staat bekend als zijnde schadelijk voor de drager. Roep medische hulp indien een reactie optreedt. Ongepast gebruik van handschoeden : Tactgevoeligheid en vingeragiditeit worden afgenomen bij een slecht passende handschoen, wat vermoedelijk kan leiden en vingers kan veroorzaken. Verkeerde maat en slechte pasvorm leiden tot slechte handschoederming. Handschoen aantrekken : Kies de juiste handschoedmaat. Controleer voor elk gebruik van handschoen op fysieke schade of verontreiniging. Ook weg als er schade of verontreiniging is. Uitrukken van de handschoen : Het is niet aanbevolen om de handschoen uit te slijpen of te reinigen.
• **NETTOYAGE:** Verifieer dat de handschoen niet beschadigd is, niet heeft gaten, scheuren of andere beschadigde toelates van de gebruiker.
Als de handschoen niet geschikt is voor gebruik, wordt het niet aanbevolen te worden hergebruikt.
• **OPBEWAARDING:** Bewaar de handschoeden in een droge, beschermd tegen direct zonlicht, op een temperatuur van maximaal 40°C. De levensduur kan niet worden gespecificeerd vanwege de variërende werkomstandigheden.
• **GENERAL:** Het gebruik van de handschoen om de geschiktheid van de handschoen voor zijn beoogde gebruik te beoordelen.
• **ALGEMEEN:** Geen van de materialen of processen die worden gebruikt bij de productie van deze producten staat bekend als zijnde schadelijk voor de drager. Roep medische hulp indien een reactie optreedt. Ongepast gebruik van handschoeden : Tactgevoeligheid en vingeragiditeit worden afgenomen bij een slecht passende handschoen, wat vermoedelijk kan leiden en vingers kan veroorzaken. Verkeerde maat en slechte pasvorm leiden tot slechte handschoederming. Handschoen aantrekken : Kies de juiste handschoedmaat. Controleer voor elk gebruik van handschoen op fysieke schade of verontreiniging. Ook weg als er schade of verontreiniging is. Uitrukken van de handschoen : Het is niet aanbevolen om de handschoen uit te slijpen of te reinigen.
• **NETTOYAGE:** Verifieer dat de handschoen niet beschadigd is, niet heeft gaten, scheuren of andere beschadigde toelates van de gebruiker.
Als de handschoen niet geschikt is voor gebruik, wordt het niet aanbevolen te worden hergebruikt.
• **OPBEWAARDING:** Bewaar de handschoeden in een droge, beschermd tegen direct zonlicht, op een temperatuur van maximaal 40°C. De levensduur kan niet worden gespecificeerd vanwege de variërende werkomstandigheden.
• **GENERAL:** Het gebruik van de handschoen om de geschiktheid van de handschoen voor zijn beoogde gebruik te beoordelen.
• **ALGEMEEN:** Geen van de materialen of processen die worden gebruikt bij de productie van deze producten staat bekend als zijnde schadelijk voor de drager. Roep medische hulp indien een reactie optreedt. Ongepast gebruik van handschoeden : Tactgevoeligheid en vingeragiditeit worden afgenomen bij een slecht passende handschoen, wat vermoedelijk kan leiden en vingers kan veroorzaken. Verkeerde maat en slechte pasvorm leiden tot slechte handschoederming. Handschoen aantrekken : Kies de juiste handschoedmaat. Controleer voor elk gebruik van handschoen op fysieke schade of verontreiniging. Ook weg als er schade of verontreiniging is. Uitrukken van de handschoen : Het is niet aanbevolen om de handschoen uit te slijpen of te reinigen.
• **NETTOYAGE:** Verifieer dat de handschoen niet beschadigd is, niet heeft gaten, scheuren of andere beschadigde toelates van de gebruiker.
Als de handschoen niet geschikt is voor gebruik, wordt het niet aanbevolen te worden hergebruikt.
• **OPBEWAARDING:** Bewaar de handschoeden in een droge, beschermd tegen direct zonlicht, op een temperatuur van maximaal 40°C. De levensduur kan niet worden gespecificeerd vanwege de variërende werkomstandigheden.
• **GENERAL:** Het gebruik van de handschoen om de geschiktheid van de handschoen voor zijn beoogde gebruik te beoordelen.
• **ALGEMEEN:** Geen van de materialen of processen die worden gebruikt bij de productie van deze producten staat bekend als zijnde schadelijk voor de drager. Roep medische hulp indien een reactie optreedt. Ongepast gebruik van handschoeden : Tactgevoeligheid en vingeragiditeit worden afgenomen bij een slecht passende handschoen, wat vermoedelijk kan leiden en vingers kan veroorzaken. Verkeerde maat en slechte pasvorm leiden tot slechte handschoederming. Handschoen aantrekken : Kies de juiste handschoedmaat. Controleer voor elk gebruik van handschoen op fysieke schade of verontreiniging. Ook weg als er schade of verontreiniging is. Uitrukken van de handschoen : Het is niet aanbevolen om de handschoen uit te slijpen of te reinigen.
• **NETTOYAGE:** Verifieer dat de handschoen niet beschadigd is, niet heeft gaten, scheuren of andere beschadigde toelates van de gebruiker.
Als de handschoen niet geschikt is voor gebruik, wordt het niet aanbevolen te worden hergebruikt.
• **OPBEWAARDING:** Bewaar de handschoeden in een droge, beschermd tegen direct zonlicht, op een temperatuur van maximaal 40°C. De levensduur kan niet worden gespecificeerd vanwege de variërende werkomstandigheden.
• **GENERAL:** Het gebruik van de handschoen om de geschiktheid van de handschoen voor zijn beoogde gebruik te beoordelen.
• **ALGEMEEN:** Geen van de materialen of processen die worden gebruikt bij de productie van deze producten staat bekend als zijnde schadelijk voor de drager. Roep medische hulp indien een reactie optreedt. Ongepast gebruik van handschoeden : Tactgevoeligheid en vingeragiditeit worden afgenomen bij een slecht passende handschoen, wat vermoedelijk kan leiden en vingers kan veroorzaken. Verkeerde maat en slechte pasvorm leiden tot slechte handschoederming. Handschoen aantrekken : Kies de juiste handschoedmaat. Controleer voor elk gebruik van handschoen op fysieke schade of verontreiniging. Ook weg als er schade of verontreiniging is. Uitrukken van de handschoen : Het is niet aanbevolen om de handschoen uit te slijpen of te reinigen.
• **NETTOYAGE:** Verifieer dat de handschoen niet beschadigd is, niet heeft gaten, scheuren of andere beschadigde toelates van de gebruiker.
Als de handschoen niet geschikt is voor gebruik, wordt het niet aanbevolen te worden hergebruikt.
• **OPBEWAARDING:** Bewaar de handschoeden in een droge, beschermd tegen direct zonlicht, op een temperatuur van maximaal 40°C. De levensduur kan niet worden gespecificeerd vanwege de variërende werkomstandigheden.
• **GENERAL:** Het gebruik van de handschoen om de geschiktheid van de handschoen voor zijn beoogde gebruik te beoordelen.
• **ALGEMEEN:** Geen van de materialen of processen die worden gebruikt bij de productie van deze producten staat bekend als zijnde schadelijk voor de drager. Roep medische hulp indien een reactie optreedt. Ongepast gebruik van handschoeden : Tactgevoeligheid en vingeragiditeit worden afgenomen bij een slecht passende handschoen, wat vermoedelijk kan leiden en vingers kan veroorzaken. Verkeerde maat en slechte pasvorm leiden tot slechte handschoederming. Handschoen aantrekken : Kies de juiste handschoedmaat. Controleer voor elk gebruik van handschoen op fysieke schade of verontreiniging. Ook weg als er schade of verontreiniging is. Uitrukken van de handschoen : Het is niet aanbevolen om de handschoen uit te slijpen of te reinigen.
• **NETTOYAGE:** Verifieer dat de handschoen niet beschadigd is, niet heeft gaten, scheuren of andere beschadigde toelates van de gebruiker.
Als de handschoen niet geschikt is voor gebruik, wordt het niet aanbevolen te worden hergebruikt.
• **OPBEWAARDING:** Bewaar de handschoeden in een droge, beschermd tegen direct zonlicht, op een temperatuur van maximaal 40°C. De levensduur kan niet worden gespecificeerd vanwege de variërende werkomstandigheden.
• **GENERAL:** Het gebruik van de handschoen om de geschiktheid van de handschoen voor zijn beoogde gebruik te beoordelen.
• **ALGEMEEN:** Geen van de materialen of processen die worden gebruikt bij de productie van deze producten staat bekend als zijnde schadelijk voor de drager. Roep medische hulp indien een reactie optreedt. Ongepast gebruik van handschoeden : Tactgevoeligheid en vingeragiditeit worden afgenomen bij een slecht passende handschoen, wat vermoedelijk kan leiden en vingers kan veroorzaken. Verkeerde maat en slechte pasvorm leiden tot slechte handschoederming. Handschoen aantrekken : Kies de juiste handschoedmaat. Controleer voor elk gebruik van handschoen op fysieke schade of verontreiniging. Ook weg als er schade of verontreiniging is. Uitrukken van de handschoen : Het is niet aanbevolen om de handschoen uit te slijpen of te reinigen.
• **NETTOYAGE:** Verifieer dat de handschoen niet beschadigd is, niet heeft gaten, scheuren of andere beschadigde toelates van de gebruiker.
Als de handschoen niet geschikt is voor gebruik, wordt het niet aanbevolen te worden hergebruikt.
• **OPBEWAARDING:** Bewaar de handschoeden in een droge, beschermd tegen direct zonlicht, op een temperatuur van maximaal 40°C. De levensduur kan niet worden gespecificeerd vanwege de variërende werkomstandigheden.
• **GENERAL:** Het gebruik van de handschoen om de geschiktheid van de handschoen voor zijn beoogde gebruik te beoordelen.
• **ALGEMEEN:** Geen van de materialen of processen die worden gebruikt bij de productie van deze producten staat bekend als zijnde schadelijk voor de drager. Roep medische hulp indien een reactie optreedt. Ongepast gebruik van handschoeden : Tactgevoeligheid en vingeragiditeit worden afgenomen bij een slecht passende handschoen, wat vermoedelijk kan leiden en vingers kan veroorzaken. Verkeerde maat en slechte pasvorm leiden tot slechte handschoederming. Handschoen aantrekken : Kies de juiste handschoedmaat. Controleer voor elk gebruik van handschoen op fysieke schade of verontreiniging. Ook weg als er schade of verontreiniging is. Uitrukken van de handschoen : Het is niet aanbevolen om de handschoen uit te slijpen of te reinigen.
• **NETTOYAGE:** Verifieer dat de handschoen niet beschadigd is, niet heeft gaten, scheuren of andere beschadigde toelates van de gebruiker.
Als de handschoen niet geschikt is voor gebruik, wordt het niet aanbevolen te worden hergebruikt.
• **OPBEWAARDING:** Bewaar de handschoeden in een droge, beschermd tegen direct zonlicht, op een temperatuur van maximaal 40°C. De levensduur kan niet worden gespecificeerd vanwege de variërende werkomstandigheden.
• **GENERAL:** Het gebruik van de handschoen om de geschiktheid van de handschoen voor zijn beoogde gebruik te beoordelen.
• **ALGEMEEN:** Geen van de materialen of processen die worden gebruikt bij de productie van deze producten staat bekend als zijnde schadelijk voor de drager. Roep medische hulp indien een reactie optreedt. Ongepast gebruik van handschoeden : Tactgevoeligheid en vingeragiditeit worden afgenomen bij een slecht passende handschoen, wat vermoedelijk kan leiden en vingers kan veroorzaken. Verkeerde maat en slechte pasvorm leiden tot slechte handschoederming. Handschoen aantrekken : Kies de juiste handschoedmaat. Controleer voor elk gebruik van handschoen op fysieke schade of verontreiniging. Ook weg als er schade of verontreiniging is. Uitrukken van de handschoen : Het is niet aanbevolen om de handschoen uit te slijpen of te reinigen.
• **NETTOYAGE:** Verifieer dat de handschoen niet beschadigd is, niet heeft gaten, scheuren of andere beschadigde toelates van de gebruiker.
Als de handschoen niet geschikt is voor gebruik, wordt het niet aanbevolen te worden hergebruikt.
• **OPBEWAARDING:** Bewaar de handschoeden in een droge, beschermd tegen direct zonlicht, op een temperatuur van maximaal 40°C. De levensduur kan niet worden gespecificeerd vanwege de variërende werkomstandigheden.
• **GENERAL:** Het gebruik van de handschoen om de geschiktheid van de handschoen voor zijn beoogde gebruik te beoordelen.
• **ALGEMEEN:** Geen van de materialen of processen die worden gebruikt bij de productie van deze producten staat bekend als zijnde schadelijk voor de drager. Roep medische hulp indien een reactie optreedt. Ongepast gebruik van handschoeden : Tactgevoeligheid en vingeragiditeit worden afgenomen bij een slecht passende handschoen, wat vermoedelijk kan leiden en vingers kan veroorzaken. Verkeerde maat en slechte pasvorm leiden tot slechte handschoederming. Handschoen aantrekken : Kies de juiste handschoedmaat. Controleer voor elk gebruik van handschoen op fysieke schade of verontreiniging. Ook weg als er schade of verontreiniging is. Uitrukken van de handschoen : Het is niet aanbevolen om de handschoen uit te slijpen of te reinigen.
• **NETTOYAGE:** Verifieer dat de handschoen niet beschadigd is, niet heeft gaten, scheuren of andere beschadigde toelates van de gebruiker.
Als de handschoen niet geschikt is voor gebruik, wordt het niet aanbevolen te worden hergebruikt.
• **OPBEWAARDING:** Bewaar de handschoeden in een droge, beschermd tegen direct zonlicht, op een temperatuur van maximaal 40°C. De levensduur kan niet worden gespecificeerd vanwege de variërende werkomstandigheden.
• **GENERAL:** Het gebruik van de handschoen om de geschiktheid van de handschoen voor zijn beoogde gebruik te beoordelen.
• **ALGEMEEN:** Geen van de materialen of processen die worden gebruikt bij de productie van deze producten staat bekend als zijnde schadelijk voor de drager. Roep medische hulp indien een reactie optreedt. Ongepast gebruik van handschoeden : Tactgevoeligheid en vingeragiditeit worden afgenomen bij een slecht passende handschoen, wat vermoedelijk kan leiden en vingers kan veroorzaken. Verkeerde maat en slechte pasvorm leiden tot slechte handschoederming. Handschoen aantrekken : Kies de juiste handschoedmaat. Controleer voor elk gebruik van handschoen op fysieke schade of verontreiniging. Ook weg als er schade of verontreiniging is. Uitrukken van de handschoen : Het is niet aanbevolen om de handschoen uit te slijpen of te reinigen.
• <